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Ciu 1: Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh \/§ sinx + cosx =0 la:

x=-Ztkn x=-L+tkn x="vkn x="vkr
A. 6 B. 3 c. 3 D. 6
Cau 2: Vi gia tri nao cia m thi phuong trinh sinx—m =1 c6 nghi¢ém

A. 2<m<0 B. m<0 C.0<m<l1 D. m>1

Cau 3: Hang ngay muc nudc cta con kénh Ién, xudng theo thuy tridu. Do sdu h(m) cua myc nude trong
kénh duoc tinh tai thoi diém t(gio, 0% ¢ = 24) trong mot ngay duoc tinh boi cong thirc

h=3.cos %-I‘ ;1) + 12. Hoi trong mot ngay c6 may thoi diém muyc nudc ctia con kénh dat d6 sau 1on

nhét ?
A. 2. B. 1. C.4 D. 3.

Ciu 4: Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh: m.sinx +cosx = ¥'8 c6 nghiém?
A.m= 2 B.m & [=212] C.mziheficma =3 D.m< -2

Céu 5: S6 nghiém cta phuong trinh sinx+cosx =1 trén khoang (0;7) la
A.0 B. 1 C.2 D.3
Céu 6: Tt ca cac nghiém cua phuong trinh cos2x — sinx cosx =0 la:

x=£+kﬂ;x=£+kﬂ x=£+kﬂ
A 4 2 B. 4
x=£+k7r x=5—ﬁ+k7z;x=7—”+k7r
c. 2 D. 6
Céu 7: Tt ca cac nghiém cua phuong trinh: sin?x + sin2x — 3cos’ = 1 1a
A.x=kmn, x wm grotand - kw B. x m grotan  kmw
C.x=§+ - D.x=§+ kmyx m grotend + ka
Cau 8: Ham s6 y =sin2x 1a ham s6 tuan hoan véi chu ky?
A.T=2m B.T=7 C.T=4x D.T=n
Ciu 9: Didu kién xéc dinh ctia ham s8 y = 2% 1a:
cos x
T Vs
A.x#kr B.x¢5+k7r C. x#k2r D.x;tkz

Cau 10: Phuong trinh cosx =sinx ¢6 sé nghiém thudc doan [—7; 7] la:
A. 4 B.5 C.6 D. 2

Céu 11: Nghiém cua phuong trinh lugng giac: 2sin® x—3sinx+1=0 thda diéu kién 0< x <% la:
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A.xzZ B.xzz C.xzE D.xzs—”
3 2 6 6
Cau 12: biéu kién xac dinh cua ham sb y = cotx la:
x#E kT x#vkn C. x#kr x#Zvkn
A, 8 2 B. 2 p. 4
Cau 13: biéu kién xac dinh coa ham sb y= tan x la:
cosx—1
- £+k7r X # %+k7r
x¢%+k27z 2 C. X#k2r
A. B x=k2x x2Z vkn
. D. 3
Céu 14: Gia tri 16n nhat cia ham s y =1—2cosx—cos’ x la:
A. 2 B. 0 C.3 D. >
Céu 15: Gia tri 16n nhit ciia ham s§ y = 2sin3x -3 la:
A. 1l B. -1 C.5 D.3

Céu 16: Phuong trinh 2tan x—2cotx—3=0 c6 s6 nghiém thudc khoang (—%;ﬂj la:

A.l B. 2 C.3 D. 4
Céu 17: Nghiém am 16n nhat cta phuong trinh 2tan” x+Stanx+3=0 la:

A B. -Z c. -2 p. -Z

6 4 6 3

Céu 18: Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh 2sin(4x f%) —-1=0 la:

x=£+k£;x=7—ﬂ-+k£ x=7r+k27r;x=k£
A. 8 2 24 2 B.
C x=km,x=nmw+k2x x:k27r;x:£+k27r
. D. 2
Cau 19: Phuong trinh lugng giac: sin® x—3cosx—4 =0 c6 nghiém la:
A. x=-7+k2x B. XZ—%+k27f C. x:%+k7r D. V6 nghiém
Cau 20: Phuong trinh lugng giac: V3.tanx+3=0 c6 nghiém la:
A x=—Zikz B. x=Z+kzx C.x=-Z+k2r D. x=Z+kr
3 3 3 6
HET
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